
De voorzitter: Op verzoek van de heer Herben,
mevrouw Van Velzen, de heer Blom en de heer Bakker
stel ik voor, hun motie (30300-X, nr. 42) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Van Velzen (SP): Het moet mij van het hart
dat ik dit een beetje een gênante discussie vind. Gisteren
en vandaag hebben wij het over miljoenen en miljarden
aan investeringen gehad. Dat kan allemaal, maar nu
wordt moeilijk gedaan over twee treinkaartjes voor
mensen die voor hun vaderland gediend hebben.
Waarom zegt de staatssecretaris dit niet gewoon toe. Het
gaat toch niet over zo veel geld?

Staatssecretaris Van der Knaap: Ik heb helemaal niet
gezegd dat ik de waarde daarvan niet zie. Ik probeer het
alleen ordentelijk te regelen. U en ik hebben de taak om
zo doelmatig mogelijk met de middelen van de rijksover-
heid om te gaan. Het is inderdaad niet veel geld
vergeleken met de andere bedragen waarover wij
gesproken hebben. Regelingen moeten altijd aan
bepaalde criteria voldoen of het nu om veel of om
weinig geld gaat.

De heer Szabó hoopt dat ik volgend jaar zo geïnspi-
reerd wordt door Michiel de Ruyter dat er op het
departement een gevecht ontstaat tussen minister Kamp
en mij over het schilderij. Ik heb de discussie een beetje
gevolgd. Het is mij duidelijk geworden dat Michiel de
Ruyter een bemiddelde vrouw had. Ik ben zeer benieuwd
hoe zij er uitziet. Als het een aantrekkelijke verschijning
is, maakt zij de meeste kans om op mijn kamer te mogen
hangen.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over de ingediende moties.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt van 15.45 uur tot 16.00 uur
geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele belastingwetten
(Belastingplan 2006) (30306).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: Ik deel mede dat de leden Crone en Depla
hun amendement op stuk nr. 45 intrekken. Tevens
trekken de leden Van As en Crone hun amendementen
op de stukken nrs. 7 en 8 in.

Ik deel verder mee dat de heren Lazrak en Nawijn bij
de stemmingen afwezig zijn.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

De heer Bakker (D66): Voorzitter. Ik wil een stemverkla-
ring afleggen over het amendement-Van der Vlies op
stuk nr. 30 over de mantelzorg. Het amendement

introduceert per 2007 een fiscale korting van € 250 per
jaar voor mantelzorgers. De mantelzorg wordt steeds
belangrijker en de erkenning daarvan in het fiscale
systeem kan tegelijkertijd worden gezien als een
belangrijke erkenning van de mantelzorger zelf. Daar
staat tegenover dat bij de fractie van D66 wel de vrees
bestaat dat een fiscale korting de mantelzorg te veel zou
institutionaliseren waardoor een nog grotere druk op de
mantelzorg komt te liggen, groter dan verantwoord is,
bijvoorbeeld onder druk van de komende Wmo. En dat
zouden wij niet willen. Daarnaast is er nog een
uitvoeringsprobleem. De vraag is namelijk wie je precies
betitelt als mantelzorger.

Alles afwegende, wil de D66-fractie toch het grootste
gewicht leggen bij onze grote waardering voor de
mantelzorg. Wij zullen daarom voor het onderhavige
amendement-Van der Vlies stemmen.

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders en de VVD voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 27 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Da t/m K worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Irrgang
(stuk nr. 14) tot het invoegen van een nieuw onderdeel
Ka.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de SGP en de LPF
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De onderdelen Ka t/m M worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
As/Crone (stuk nr. 32, I) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel Ma.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de SGP en de LPF
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 32 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel N en onderdeel Na worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 49,
I) tot het invoegen van nieuwe onderdelen Nb en Nc.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
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Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 49 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel O en de onderdelen Oa t/m Oe worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Rouvoet (stuk nr. 38,
I) tot het invoegen van een nieuw onderdeel Of.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de ChristenUnie en de SGP voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 38 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

De onderdelen P t/m T worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van As (stuk nr. 21,
IA) tot het invoegen van een nieuw onderdeel Ta.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders en de LPF voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 21 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 15, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de ChristenUnie voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel U wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen V en W worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Bakker/Dezentjé
Hamming (stuk nr. 48, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD en de LPF
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 48 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel X wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel Y wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone/Van
Vroonhoven-Kok (stuk nr. 65, I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 65 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel Z, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Crone/Van Vroonhoven-Kok (stuk
nr. 65, I), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Za t/m DD worden zonder stemming
aangenomen.

Het gewijzigde artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

De onderdelen A t/m G van artikel II wordt zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies c.s.
(stuk nr. 30, I) tot het invoegen van nieuwe onderdelen
Ga t/m Gd.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de groep
Wilders, D66, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 30 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen H en I worden zonder stemming
aangenomen.

Het gewijzigde artikel II wordt zonder stemming
aangenomen.

De onderdelen A t/m C van artikel III worden zonder
stemming aangenomen.

Onderdeel D wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Voorzitter. Helaas
heeft het VVD-amendement op stuk nr. 27 om de
bijtelling voor ondernemers met een grijs kenteken af te
schaffen, onvoldoende steun gekregen van andere
fracties. De Kamer heeft hiermee een kans gemist om de
regeldruk bij ondernemers radicaal te verminderen. Het
CDA diende een 90-puntenplan in om de administratieve
lasten te verminderen, maar de rittenadministratie kwam
daar niet in voor. De PvdA wantrouwt ondernemers.

De voorzitter: Het spijt me, maar ik moet u onderbre-
ken. U moet uw eigen stem verklaren over het
amendement-De Nerée tot Babberich. Omdat andere
fracties niet meer de gelegenheid hebben om op u te
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reageren, kunt u nu niet ingaan op het stemgedrag van
andere fracties. U moet uw eigen stem verklaren.

Mevrouw Dezentjé Hamming (VVD): Wij zullen dit
stemgedrag onthouden. Dat geldt volgens mij ook voor
het bedrijfsleven. Nu dit een politiek feit is, zal de
VVD-fractie het amendement van de heer De Nerée
steunen, omdat dat voorstel in vergelijking met de
bestaande wetgeving minder slecht is.

©

De heer Van As (LPF): Voorzitter. Wij zullen het
amendement van de heer De Nerée steunen. Wij zijn
best een waardig verliezer, want ook wij hadden, met de
heer Crone, een amendement ingediend. Gelet op het
advies van de staatssecretaris, menen wij echter toch dat
het amendement van de heer De Nerée ogenschijnlijk het
beste is, althans het minst slechte. Wij willen liever een
regeling hebben dan iets wat tot op heden niet goed
blijkt te zijn.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Nerée
tot Babberich (stuk nr. 40, I).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 40 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Onderdeel Dbis, zoals het is gewijzigd door de aanne-
ming van het gewijzigde amendement-De Nerée tot
Babberich (stuk nr. 40, I), wordt zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel Da wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen E t/m P worden zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel Q, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-De Nerée tot Babberich
(stuk nr. 40, II), wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik merk op dat het amendement-Crone/
Van AS (stuk nr. 41) is vervallen als gevolg van het
aannemen van het amendement De Nerée tot Babberich
(stuk nr. 40, II).

De onderdelen R t/m T worden zonder stemming
aangenomen.

Het gewijzigde artikel III wordt zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het
amendement-Van der Vlies c.s. (stuk nr. 30, II) is een
nieuw artikel IIIa ingevoegd.

Artikel IV wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Door de aanneming van het
amendement-Crone/Van Vroonhoven-Kok (stuk nr. 65, II)
is een nieuw onderdeel H toegevoegd.

Het gewijzigde artikel V wordt zonder stemming
aangenomen.

Artikel VI wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel VII, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Crone/Van Vroonhoven-Kok (stuk nr. 65,
III), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen A t/m H van artikel VIIa worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Crone/
Van As (stuk nr. 35, I) tot het invoegen van twee nieuwe
onderdelen Ha en Hb.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 35 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Onderdeel I wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen J en K worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel VIIa wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel VIIb en onderdeel A van artikel VIII, worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Crone/
Van As (stuk nr. 33, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de SGP en de LPF
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 33 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Depla/Crone (stuk nr.
44, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA en de ChristenUnie voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 44 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.
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Artikel VIII wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel IX wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Nerée tot
Babberich c.s. (stuk nr. 12, herdruk) tot het invoegen van
een nieuw onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA
en de LPF voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Samsom/Crone (stuk
nr. 17, I) tot het invoegen van een nieuw onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Samsom/Crone (stuk
nr. 18) tot het invoegen van een nieuw onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Samsom/Crone (stuk
nr. 19) tot het invoegen van een nieuw onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Van As (stuk nr. 22)
tot het invoegen van een nieuw onderdeel 0A.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders en de LPF voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel X wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel XI wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
As/Crone (stuk nr. 34, I) tot het invoegen van een nieuw
artikel XIa.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 34 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

De artikelen XII en XIII worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel XIV wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Rouvoet
(stuk nr. 37, I) tot het invoegen van een nieuw artikel
XIVa.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA en de ChristenUnie
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het overige op stuk nr. 37 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

De onderdelen A en B van artikel XV worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Vroonhoven-Kok
(stuk nr. 46) tot het invoegen van een nieuw onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Artikel XV, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Van Vroonhoven-Kok (stuk nr. 46),
wordt zonder stemming aangenomen.

De artikel XVI t/m XXIII worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 11)
tot het invoegen van een nieuw artikel XXIIIa.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

De artikelen XXIV t/m XXXa worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 47)
tot het invoegen van een nieuw artikel XXXb.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en de LPF voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

De onderdelen A en B van artikel XXXI worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Vroonhoven-Kok/Crone (stuk nr. 64) tot het invoegen van
een nieuw onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
17 november 2005
TK 23 23-1525



Artikel XXXI, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement Van Vroonhoven-Kok/
Crone (stuk nr. 64), wordt zonder stemming aangeno-
men.

De artikelen XXXII t/m XXXVI en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van Groenlinks tegen het wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele belastingwetten
(Wet VPB-pakket 2006) (30307).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone (stuk nr. 9, I)
tot het invoegen van een onderdeel Aa.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA en de ChristenUnie voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

De onderdelen B t/m J worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II t/m X en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van Groenlinks en de SP tegen dit wetsvoor-
stel hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van
enkele belastingwetten (Belastingplan 2006)
(30306), te weten:
- de motie-Crone c.s. over het eerder verzilveren van de
kinder- en ouderenkortingen (30306, nr. 50);
- de motie-Crone c.s. over compensatie voor de gestegen
energieprijzen (30306, nr. 51);
- de motie-Irrgang c.s. over het terugbrengen van
elektronische leermiddelen onder het lage btw-tarief
(30306, nr. 52);

- de motie-Bakker c.s. over een nader onderzoek naar
accijnsaanpassingen (30306, nr. 53);
- de motie-Bakker over een onderzoek naar de
verzilveringsproblematiek (30306, nr. 54);
- de motie-Dezentjé Hamming/Van Vroonhoven-Kok over
vereenvoudiging van de bepalingen voor loon in natura
(30306, nr. 55);
- de motie-Dezentjé Hamming/Crone over aanpassing
van de bpm-heffing (30306, nr. 56);
- de motie-Van As c.s. over het jaarlijks verstrekken van
een overzicht van lopende fiscale procedures (30306,
nr. 57);
- de motie-Van As over aanpassing van de Regeling Wet
werk en bijstand (30306, nr. 59);
- de motie-Rouvoet c.s. over het opnemen van absolute
zuinigheid als criterium bij de bpm-differentiatie (30306,
nr. 60);
- de motie-Vendrik c.s. over een negatieve inkomstenbe-
lasting en omvorming van kinder- en ouderenkortingen
(30306, nr. 61);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Bakker over het
verhogen van de verplichting tot bijmenging (30306,
nr. 62);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Bakker over het in stand
houden van de langjarige accijnsvrijstelling voor puur
plantaardige oliën (30306, nr. 63).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Irrgang stel ik
voor, zijn motie (30306, nr. 52) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30306, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30306, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bakker c.s. (30306, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de Groep
Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bakker (30306, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
17 november 2005
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